

贺年会摄影大赛开始征稿啦

共设5个奖项,最高奖金可获10000元

为全方位、多角度记录和展示2013年好客山东贺年会精彩瞬间,营造全民参与贺年会的浓厚氛围,丰富群众文化生活,推动民俗旅游摄影作品创作,山东省旅游局定于2013年1月—2月举办好客山东贺年会摄影大赛。

参赛作品一定要围绕“元旦迎新”、“春节祈福”、“元宵狂欢”主题,充分展现“我们的节日——好客山东贺年会”元旦、春节、元宵三大节点期间主推的贺年礼、贺年宴、贺年游、贺年乐、贺年福五大产品,以及启动仪式、美陈、贺年壁和贺年会主题街区等贺年会活动。贺年会相关信息请登录山东旅游政务网(www.sdta.gov.cn)查阅。作品要紧扣贺年会主题,突出贺年会活动的参与性、广泛性,力求主题形象生动活泼,摄影画面美观大方,视觉冲击力强。

此次大赛专门成立由摄影家和旅游专家共同组成的评选委员会,坚持“公平、公正、公开”的原则,对参

赛作品进行评审,获奖名单报2013年好客山东贺年会活动领导小组办公室最终审定。终评结果将通过报纸、网络等方式向社会公示。本次大赛设一等奖3名,奖金10000元;二等奖10名,奖金3000元;三等奖20名,奖金1000元;佳作奖50名,奖贺年会特色纪念品;入围奖80名。同时向获奖者颁发证书。

参赛者须登录中国旅游摄影网(www.lysy8.com)并注册,将图片即时上传至该网贺年会摄影大赛指定专区后,方有参赛资格,并用于网上发布与在线交流。图片电子文件需处理为300K以内,长边控制在780像素以内。

参赛作品黑白、彩色均可,单片、组照不限。纪实摄影作品,除颜色调整外,不得以电脑制作改变原始影像,并注明拍摄具体地点。参赛作品须在当年活动规定时间内拍摄的与贺年会题材有关的作品,不接受其它时间及题材的作品参赛。参赛者对参赛作品的著作权、肖像权负责,由此产生的一切法律纠纷由参赛者自

行负责。获奖作品用于展览、出版及其他公益性宣传,不再另付稿酬。

另外,参赛作品须同时报送至山东省国际旅游开发中心。来稿请注明“2013年好客山东贺年会摄影大赛”字样。电子文件要求:TIF格式不小于20兆,分辨率不低于300分。照片制作要求:10英寸(方片8英寸),无需装裱及底片,喷墨打印照片要求用高质量打印机制作。作品请详细标注作品标题、简要说明、拍摄地点、技术参数、作者姓名、身份证号码、通讯地址、邮政编码、联系方式、QQ号或电子邮箱等,报送作品恕不退稿。

收稿单位:山东省国际旅游开发中心

地址:济南市经十路17386号山东省旅游局办公楼415室

邮编:250014

电子邮箱:2358180379@qq.com

咨询电话:0531-82676425

0531-82676419

报送时间截止至2013年2月26日

贺年会快讯

赏雪景、品美食、观冰瀑 来蒙山云蒙景区

几场大雪给齐鲁大地增添了过年的味道,冰天雪地没有阻挡住人们的旅游热情。上周末,作为山东省山水类景区龙头和沂蒙山旅游核心的蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山国家森林公园)接待了来自临沂、泰安、济南及周边省市的近千名游客,游客们欣赏了蒙山云蒙景区美轮美奂的雾凇、冰瀑、冰挂等景致,品尝了地道的沂蒙山美食,乘坐了飞驰电掣、在高山峻岭中穿梭的森林冲锋车,他们情不自禁地对大山呼喊:“蒙山太美啦”。

来自江苏的刘先生已经是第二次来蒙山云蒙景区,去年夏天与几个朋友畅游蒙山,被蒙山云蒙景区浩如烟海的博大和绿浪掩映的崇山峻岭深深吸引,尤其对气势磅礴的巨大中国瀑布印象深刻,他觉得蒙山云蒙景区既有北方男人的粗犷、豪放,又有南方山水的秀丽和婉约。地处江苏很少见到大雪的刘先生听说蒙山云蒙景区最近下了两场大雪,他就在元旦假期跟家人一起坐大巴来蒙山云蒙景区了。刘先生来蒙山云蒙景区感受到:雪后的蒙山国家森林公园银装素裹、分外妖娆,高大挺拔松柏的雾凇如装束了圣诞树一样美丽,冰挂晶莹剔透,如白玉般纯洁无瑕,巨型的中国瀑布整个变成一个巨大冰瀑,清冽洁净的空气沁人心脾。刘先生还跟孩子乘坐了腾挪起伏、如巨龙快速前进的森林冲锋车和横跨两个山头间的高空索道,品尝了热气腾腾的蒙山光棍鸡、蒙山红薯、蒙山金蝉和蒙山五谷杂粮,蒙山之游让刘先生一家玩得不亦乐乎。

冬游蒙山云蒙景区,没有了游客摩肩接踵的人声鼎沸,有的是雪景的壮美和旅游环境的静谧,旅游质量大大提升。

朋友,还等什么,快来蒙山云蒙景区(蒙山国家森林公园)享受冬游的激情吧(东方)

贺年会荐游

寒假里,到泰山温泉泡汤吧

泰山温泉暖天下,一城山水润古今。泰山温泉对广大放假的学生们而言,有着极强的吸引力。不妨与朋友一道,或与父母同行,走出都市,到泰山温泉泡泡汤,呼吸一下徂徕山的新鲜空气,感受大自然的清新,让全身得到充分的放松,度过一个惬意的假期。

泰山温泉是中国首席山地森林温泉,温泉水属于优质天然高硫高钠的硅氟复合型医疗热矿水,富含氟、溴、硫、碘、磷酸等30多种对

人体有益的微量元素和矿物质,具有极高的养生和保健功效。这里的泉池沿山麓分布,池又分很多种,因为温度不一样,放的药材不一样,岱岳禅汤、何首乌汤、当归汤、灵芝汤……在这里泡出暖暖的幸福。这里还有漱玉泉、石板泉、彩石泉、花瓣池、牛奶浴、人参浴……会让你眼花缭乱,竟不知先泡哪个好。

来泰山温泉,特为大家推荐动感温泉区的洞府鱼疗,泉池循环加热补水,里面有无法计数的温泉小鱼,刚一入池,这些小家伙便飞奔追赶过来亲吻你们,身上经年累积的死皮成了它们最好的美食,如果

怕痒的话,你会被它们逗得笑个不停……

泰山温泉中心的娱乐设施也是非常全,健身区、干蒸房大家都可以一一体验;来这里的游客,可以先健健身,然后泡泡汤,再去干蒸一下,惬意无比!有喜欢滑雪的游客,泡完温泉后可以到徂徕山滑雪场滑雪娱乐,感受“冷热混搭”的无穷魅力。



来蒙山龟蒙景区逛大宋文化主题祈福庙会

正月初一至正月十五,36项大型活动精彩纷呈

今年的好客山东贺年会,各大景区好戏连台。山东蒙山旅游集团联合河南大宋梦华演艺集团投资巨资在山东十二大祈福圣地——蒙山龟蒙(沂蒙山主峰)景区共同打造的大型大宋文化主题祈福庙会,将于2月10日至2月24日(正月初一至正月十五)在蒙山龟蒙景区举办。祈福庙会内容丰富,主要有大型道家祈福法会、蒙山寿星祈寿法会、大型大宋文化主题演出、大宋民俗花会表演、吴桥杂技、民间绝技绝活表演、古法魔术表演、大宋皇帝巡游、大宋花车巡游、河南嵩山少林武僧表演、道家全真教武术表演、水浒文化表演、宋代婚礼表演、活雕塑表演、财神赐福活动、非物质文化展示、清明上河园市井重现、游乐嘉年华等36项大型活动,可谓精彩纷呈。



山东蒙山旅游集团有限公司是市属国有大型企业,是蒙山旅游区开发

经营的主体;蒙山旅游区是世界著名的东方养生长寿胜地,素有“沂蒙福地 颐养蒙山”之誉。其主要景区有蒙山龟蒙(沂蒙山主峰)景区、云蒙景区、李家石屋景区、沂蒙钻石国家矿山公园景区等。蒙山龟蒙(沂蒙山主峰)景区为沂蒙山最高峰,位于临沂市西部,是国家4A级旅游景区、国家森林公园、国家地质公园、省级风景名胜景区。沂蒙钻石国家矿山公园位于蒙山北麓,是全国唯一一家钻石矿山公园。李家石屋景区地处蒙山龟蒙景区东麓,是一个充满了浓郁沂蒙风情的沂蒙山古村落。逛蒙山庙会、赏民俗演艺、品中华美食,世界最大山体雕刻——蒙山寿星祈福广大游客福寿康宁!

(解东 徐婷婷)

快来九顶塔 参加学生滑雪狂欢节

1月21日至2月28日,九顶塔雪之舞滑雪场将举办盛大的学生滑雪狂欢节,狂欢节期间,学生滑雪即可享受超值优惠,持学生证可享受:平日全天118元/人,周末全天138元/人(以上费用含:免费游园、滑雪、济南市市区到雪场往返交通、教学区免费滑雪指导),还能参加各种体验活动、观赏精彩的表演等。

据了解,狂欢节期间滑雪场将全面开放儿童雪道、初级道、中高级道、冰雪乐园;高品质、多条独立雪道,可满足不同滑雪水平者的需求,确保您滑雪安全,让您滑得开心;滑圈、雪地摩托、雪地自行车、马拉雪橇等丰富的项目和杂把地,让您玩得尽兴。春节、元宵期间还有篝火晚会、火龙烟花表演,更有好玩激烈的滑雪比赛。九顶塔滑雪场还举办了特色“冬令营培训班”,帮助孩子培养孩子勇敢精神和绅士风度。雪之舞滑雪场按国家标准设计的,宽度达150米,能在提高滑雪场最大容量的基础上,极大确保滑雪者的安全;山东最大型号的压雪车,能保障雪地松软、平整、舒适;考虑到孩子滑雪安全尤为重要,滑雪场特别开设省内唯一儿童专用雪道,充分体现了景区对孩子们的关心和爱护。景区大型专业跑马场,拥有30余匹纯血马和半血马,由专业马术教练亲自手把手教学,除教会孩子们骑马外,还能培养孩子与动物的感情,增强孩子对动物的爱心和责任感。

山东旅游年会 颁奖盛典隆重举行

1月17日,第七届山东旅游年会暨“好客山东贺年会”旅游金榜大型评选活动颁奖盛典举行。

颁奖盛典上,山东旅游业界精英齐聚一堂,细数2012年山东旅游在重点旅游项目建设、旅游标准化建设、旅游服务质量提升、导游管理体制变革、旅游营销创新等方面的成绩。2012年,山东旅游在创新中突破发展,全省旅游总收入突破4500亿元,增长21%;“好客山东”品牌体系进一步延伸,“好客山东”品牌价值持续提升。

本届山东旅游年会可谓百花齐放,获奖单位分属“吃住行游购娱”各大旅游要素,业界“老将”与新生力量各有所长。